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          数学 C ベクトル  No 2 
１ 次の各問に答えよ．答を     に記入すること． 

（1）２つのベクトル ,a bが１次独立であるとはどういう 

ことか． 

 

 

 

 

（2）次の各命題の真偽を述べよ．偽のときは反例を上 

げよ． 

 

 ① 0a b =  ⇒ a b⊥   

 

 

 

② 0sa tb+ =  ( , )s t R  ⇒ 0s = かつ 0t =  

 

 

 

 

（3）３点 )(aA ， )(bB ， )(cC に対し， 

ベクトル CAAB 2+ を cba ,, で表せ．  

  

 

（4）ベクトル )1,2( −=a に対し， 

① aと同じ向きの単位ベクトルを求めよ． 

 

 

 

 

② aに垂直で大きさが５のベクトルを求めよ． 

 

 

 

 

（5）三角形 ABC があり )(aA ， )(bB ， )(cC とする． 

 辺 AB の中点を通り、辺 AC に平行な直線 lのベクトル 

方程式を、直線 l上の点を ( )P p としてかけ． 

 

 

 

 

 

２ )2,1(),3,1( 2 ccba −== のなす角が 60 となるよう 

な cをすべて求めよ． 

 

 

 

 

 

 

（  ）組（  ）番氏名（           ） 

３ ABC の辺 AB を１：２に内分する点をD，辺BC を

３：１に外分する点をE ，辺CA を２：３に内分する点を

F とする．３点 FED ,, が同一直線上にあることを示せ． 

 

 

 

 

 

 

４ 1|| =a ， 3|| =b ， 22|| =− ba であり，a とb の 

なす角を とする．  

（１）内積 ba  ， cos ， |3| ba + の値をそれぞれ求めよ．  

（２） || bta + を最小にする実数 tの値を求めよ．  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 三角形OABがあり， 3=OA ， 4=OB ， 

= 60AOB とする．また，辺OB の中点をM とし， 

辺 AB 上に点C を OBCM ⊥ となるように 

とる．なお， aOA = bOB = とする． 

(1) 内積 ba  の値を求めよ． 

(2) ベクトルOC を a ，b を用いて

表せ．さらに線分の長さの比

CBAC : を最も簡単な整数比で

表せ． 

(3) AOB の二等分線と辺 AB ，線分CM との交点を 

それぞれ ED, とする．ベクトルOE をa，b を用い 

て表せ．このとき，三角形CDE と三角形OEM の面 

積の比を最も簡単な整数比で表せ． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


